

Поточна хвиля коронавірусу в Україні попередньо триватиме до січня наступного року

Наприкінці жовтня поточного року відбувся онлайн-брифінг «Аналіз поточної ситуації та моделювання сценаріїв поширення захворювання COVID-19», організований Центром економіки охорони здоров'я Київської школи економіки (Kyiv School of Economics — KSE). Модератором заходу виступив Юрій Ганиченко, керівник цього Центру.

Україна і світові тенденції

Наразі Україна демонструє свій абсолютний максимум за кількістю виявлених випадків, що значно вищий за позначки весняної та осінньої хвиль пандемії.

«Поточна третя хвиля для України є найбільшою. Україна побіла рекорди історичного максимуму континенту, тобто середньої захворюваності в країнах Європи», – заявив керівник Центру економіки охорони здоров'я KSE Юрій Ганиченко.

Так, Північна Америка демонструвала історично максимальну позначку у близько 50 нових виявлених хворих на 100 тис. населення за добу. Наразі Україна вже перевищила континентальні максимуми за всю історію пандемії і має 52 нових виявлених хворих на 100 тис. населення за добу.

В цілому спостерігається поновлення великого спалаху на рівні Європи: усі 15 великих країн континенту (з населенням понад 10 млн осіб) демонструють тенденцію до зростання захворюваності, а у 11 країнах відбувається повторний спалах.

Польща та Чехія, у яких тільки нещодавно розпочався спалах, вже показують зростання кількості виявлених випадків удвічі за тиждень. Ситуація в регіоні впливатиме на рейтинг країн-лідерів за рівнем захворюваності, який зараз очолюють Румунія, Велика Британія та Україна.

В Україні очікується...

За прогнозами експертів, поточна хвиля пандемії коронавірусу в Україні триватиме довше за попередні. Таким чином, окремі регіони можуть зустріти Новий рік на «червоному» рівні.

«Протяжність поточної хвилі може бути довшою, ніж попередньої. Попередня весняна хвиля тривала 72 дні. Через більш поширюваний варіант вірусу «дельта» поточна хвиля може тривати

довше. Відповідно, «червоні» регіони ми можемо побачити і в січні 2022 р.», – прогнозує керівник Центру економіки охорони здоров'я.

За словами Юрія Ганиченка, середній час перебування регіону на «червоному» рівні епідеміологічної безпеки під час весняної хвилі становив 37 днів (діапазон 22–63 дні).

Окрім госпіталізацій, Україна вже показала рекордні, порівняно з попередніми хвилями, показники смертності: фіксується смертність на рівні 14,4 осіб на 100 тис. населення (на піку весняної хвилі – 14,2).

Наразі фактична кількість померлих поки випереджає очікуваний «жовтий» сценарій KSE. Водночас прогнозований діапазон KSE залишається незмінним – 68–92 тис. померлих на кінець 2021 р. За рівнем смертності Україна наразі демонструє вдвічі-втричі нижчі показники за максимальні показники в Європі.

Тенденції щодо вакцинації

Вакцинальний «бум» у «червоних» регіонах показав спроможність України робити 250–350 тис. щеплень на добу.

Україна продемонструвала різкий стрибок за рівнем вакцинації – кількість щеплень зросла удвічі.

Нині Україна показує вищі за історичні темпи нарощування кількості вакцинованого населення принаймні однією дозою. Поточні темпи вакцинації в Україні вже перевищили максимальні європейські та світові показники.

За результатами дослідження Центрів із контролю і профілактики захворювань США (Centers for Disease Control and Prevention – CDC), вакцинація в 11 разів знижує ризик смерті від коронавірусу. Усі наявні в Україні вакцини від COVID-19 схвалені ВООЗ для екстреного використання і є безпечними. Більше 98 % госпіталізованих в Україні з COVID-19 – невакциновані.

Підготовлено ТОВ «Медікс Груп»

Антимонопольний комітет України не підтримує здійснення дистанційної торгівлі ліками за територіальним принципом

Нещодавно Антимонопольний комітет України (АМКУ) поінформував громадськість, що до комітету надійшли листи від учасників фармацевтичного ринку, в яких висловлюється занепокоєння у зв'язку з пропозиціями законодавчо закріпити територіальний принцип дистанційної торгівлі лікарськими засобами.

Зазначена пропозиція містилася у висновку Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, наданому до проекту Закону України «Про лікарські засоби» (реєстраційний № 5547).

Як зазначає АМКУ, з точки зору застосування законодавства про захист економічної конкуренції, будь-яка дія, спрямована на розподіл ринків між суб'єктами господарювання за територіальним принципом, може спровокувати негативні наслідки для кон-